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ANEXO B
ROTEIRO PARA ELABORAÇÃO DO PLANO DE TRABALHO DE PESQUISA E EXTENSÃO

1. INTRODUÇÃO
O plano de trabalho é composto pelo Memorial, pelo Projeto de Pesquisa e de Extensão, e pelos anexos. Todos deverão ser enviados em arquivo PDF único.  O Memorial, Projeto de Pesquisa e de Extensão serão apresentados on-line pelo(a) candidato(a), em data prevista no cronograma do edital de seleção.

2. ROTEIRO PARA ELABORAÇÃO DE MEMORIAL
O Memorial tem como objetivo a explanação da trajetória acadêmico-profissional do candidato, tendo como base os dados do Curriculum Lattes. O Memorial, entretanto, deve conter não só as informações objetivas, mas também informações de caráter qualitativo que demonstrem as intenções e motivações advindas do projeto pessoal de vida no seu encaminhamento profissional. Neste relato, como numa autobiografia, o candidato deve demonstrar seu perfil profissional sob uma ótica histórica, analítica e crítica. O memorial deve iniciar com a fase de formação do candidato, e se desenvolver enfatizando os investimentos e experiências do autor, ao longo de sua vida profissional. Acontecimentos de menor importância devem ser sintetizados e aqueles mais significativos devem ser mais detalhados de modo a demonstrar o amadurecimento intelectual, relacionando-o com a produção científica, acadêmica e profissional. O encerramento do Memorial deve ser feito, indicando os rumos que o candidato pretende seguir, ou que está sendo assumido no momento atual.
Os textos devem ser digitados em fonte Arial, tamanho 12, espaçamento 1,5 entre linhas, justificado, com margens esquerda: 2,5 cm; direita: 2,5 cm; superior: 2,5 cm e inferior: 2,5 cm; com no máximo 10 páginas.

3. ROTEIRO PARA ELABORAÇÃO DO PROJETO DE PESQUISA
A concretização do Plano de Trabalho proposto pelo candidato deve ser levado a efeito no decorrer de 02 (dois) anos após a contratação do mesmo. Contudo, faz parte do próprio processo de seleção, a demonstração, pelo(a) candidato(a), de uma relativa autonomia acadêmica, bem como de uma preparação básica e disponibilidade para a pesquisa. Por isso, deverá apresentar um Projeto de Pesquisa, de no máximo em 15 páginas, no qual estas características do(a) candidato(a) fiquem devidamente evidenciadas. Além disso, é necessário verificar se o projeto se enquadra na linha de pesquisa pretendida, conforme item 1 do edital. Importante mencionar quais etapas do projeto serão implementadas no PPGCF, e quais etapas serão realizadas através de cooperações técnicas, sejam nacionais ou internacionais, mencionando os pesquisadores e as respectivas instituições.
O projeto deverá conter os seguintes itens: Capa, Sumário, Resumo (até 300 caracteres); Introdução, Revisão bibliográfica; Objetivos; Material e Métodos; Resultados e impactos socioeconômicos esperados; Orçamento; Cronograma de 24 meses, e Referências.  Os textos devem ser digitados em fonte Arial, tamanho 12, espaçamento 1,5 entre linhas, justificado, com margens esquerda: 2,5 cm; direita: 2,5 cm; superior: 2,5 cm e inferior: 2,5 cm.


4. ROTEIRO PARA ELABORAÇÃO DO PROJETO DE EXTESNSÃO
O projeto de extensão a ser desenvolvido deverá ser constituído por meio da relação entre a universidade e a comunidade, objetivando atender as necessidades da sociedade com ações de conscientização, capacitação, difusão da informação, tecnologia e consultorias. 
O projeto de ação de extensão constitui uma proposta de trabalho e recomenda-se que seja estruturado contendo os seguintes itens: Título, resumo, introdução e justificativa, objetivos e metas, resultados e impactos esperados, metodologia da ação de extensão (instituições que serão envolvidas, população beneficiada e atividades previstas).

5. ANEXOS
[bookmark: _GoBack]As páginas pós-textuais são constituídas pelos anexos, referentes à documentação comprobatória dos fatos e acontecimentos citados nas páginas textuais do Memorial, como por exemplo: diplomas, certificados, vínculos empregatícios, etc. Cada documento deverá vir organizado conforme ordem de apresentação no Memorial.
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